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001 public interface IConfirmTest {

002 public void run() ;

003 }

011 public class AClass implements |IConfirmTest {
012 public AClass() {

013 System.out.print("0");

014 }

015 public void run() {

016 System.out.print("1");

017 }

018 }

021 public class BClass implements IConfirmTest {
022 public BClass() {

023 System.out.print("2");

024 }

025 public void run() {

026 System.out.print("3");

027 }

028 }

031 public class CTTestDrive {

032 public static void main(String[] args) {
033 System.out.print("A");

034 IConfirmTest ict;

035 System.out.printin("B");

036

037 ict = new BClass();

038 System.out.print("C");

039 ict.run();

040 System.out.printin("D");

041

042 IConfirmTest ict2 = new AClass();
043 System.out.print("E");

044 ict2.run();

045 System.out.printin("F");

046

047 ict = ict2;

048 System.out.print("G");



049 ict.run();

050 System.out.print("H");
051 ict2.run();

052 System.out.printin("J");
053 }

054 }
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001 public interface Driver {

002 public void drive();

003 }

011 public class Car implements Driver{
012 public Car() {

013 System.out.print("0");

014 }

015 public void drive(){

016 System.out.print("EE % E& L £9");
017 }

018 }

021 public class Train implements Driver {
022 public Train() {

023 System.out.print("1");

024 }

025 public void drive(){

026 System.out.print("EE ZEIL £T");
027 }

028 }

031 public class DriverTestDrive {

032 public static void main(String[] args) {
033 Driver driver = new Car();
034 System.out.print("A");

035 driver.drive();

036 System.out.printin("B");

037

038 driver = new Train();

039 System.out.print("C");

040 driver.drive();

041 System.out.printin("D");

042

043 }

044 }
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001 public interface Instrument {

002 public void sound();

003 }

011 public class Guitar implements Instrument {
012 public Guitar(){

013 System.out.print("a");

014 }

015 public void sound() {

016 System.out.print("> ¥ T ¥ —2");
017 }

018 }

021 public class Piano implements Instrument{
022 public Piano()}{

023 System.out.print("b");

024 }

025 public void sound() {

026 System.out.print("ZARO>7RO>");
027 }

028 }

031 public class InstrumentTestDrive {

032 public static void main(String[] args) {
033 Instrument ins1 = new Guitar();
034 System.out.print("z");

035 ins1.sound();

036 System.out.printin("y");

037

038 Instrument ins2 = new Piano();
039 ins2.sound();

040 System.out.printin("x");

041

042 ins1=ins2;

043 ins1.sound();

044 System.out.printin("w");

045 }

046 }
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001 public interface OperatingSystem {
002 public void run();
003 }
011 public class Linux implements OperatingSystem{
012 public Linux() {
013 System.out.print("0");
014 }
015 public void run() {
016 System.out.print("aAX > RZA2OTOTZLEZVTT");
017 }
018 }
021 public class MacOS implements 031 public class Windows implements
OperatingSystem { OperatingSystem{

022 public MacOS(){ 032 public Windows() {
023 System.out.print("2"); 033 System.out.print("1");
024 034
025 public void run() { 035 public void run() {
026 System.out.print("BEFERN TT"); 036 System.out.print("GUI 77U A" Z W\ TT");
027 } 037 }
028 } 038 }
041 public class OperatingSystemTestDrive {
042 public static void main(String[] args) {
043 System.out.print("A");
044 OperatingSystem os;
045 System.out.printin("B");
046
047 os = new Windows();
048 os.run();
049 System.out.printin("C");
050
051 0s = new Linux();
052 os.run();
053 System.out.printin("D");
054
055 o0s = new MacOS();
056 os.run();
057 System.out.printin("E");
058 }
059 }

[#E 34] HHDO—ATEHZZEZREWN

(% 35] D ATHZE X E W

[ 36] D =ATHEE /RS

[ 37] HOOMATH 2% 278 S0

[##% 38] OperatingSystem 7 5 ZAMDO—4TH # & 272 S\

[##% 39] OperatingSystem ® 7 5 ZAM D “4TH # & 272 S\

[##3 40] OperatingSystem ®» 27 T A XD =4TH 2K 2 72 S0

KA RE
>
[ 41] 7 7 AW ORGEERT KA ZE 22 S0



DLFD Y —2za—RizonT [#3E8 42] 75

001
002
003
004
005

011
012
013
014
015

016
017

018
019

020
021

022
023

024
025

026
027

031
032
033
034
035

036
037

038
039

040
041

042
043

044
045

046
047

(s
(s
(s
(s
(s
(s
(s
(s
(s
(s
(s

public interface Pikmin {
public String thrown();
public String attack();
public String run();

}

public class APurple implements Pikmin{
public APurple(){
System.out.print("0");

}

public String thrown() {
System.out. pr|nt("1")
return "&-%- -

}

public String attack() {

System.out. pr|nt("2")
return "E@ELZ A",

}
public String run() {

System.out.print("3");
return "EE AR Y LN

}

public class Red implements Pikmin{
public Red(}
System.out.print("4");
}

public String thrown() {

System out.print("5");
return "B &

}
public String attack() {

System.out.print("6");
return ‘B, EFIRICEV",

}
public String run() {

System out.print("7");
return "ZEBE 7R,

}
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public class White implements Pikmin{
public White()}{
System.out.print("8");
}

public String thrown() {

System.out.print("9");
return "E@E A"

}
public String attack() {

System.out.print("a"
return "iXIZ R E 1’1710)75‘ e

}
public String run() {

System.out. prmt("b")
return "l&- - - GEXL- - - 11"

}

public class PikminTestDrive {

public static void main(String args ){
System.out.print("FAlk 71 ¥ — []

Pikmin pikmin, pikmin2;
System.out.printin("z");

System.out.print("E¥FRE LV O2EEIF LS ,");
pikmin = pikmin2 = new White();
System.out.printin(pikmin.thrown());

System.out.print("REEFE Z VWD IZERB LS ")
pikmin = new Red();
System.out.printin(pikmin.attack());

System.out.print("& L 22520 TZ WL ,");
pikmin = new APurple();
System.out.printin(pikmin.run());

System.out.print("c WO ERIFTHS ,");
pikmin = pikmin2;
System.out.printin(pikmin.thrown());
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[#E 53] Animal ® 7 7 AKO—ITH #Z 2 /2 &0 <<interface>>

(%5 54] Animal © 2 7 AR O ZATHZEZ 72 S0 Animal

(%% 55] Animal ® 7 7 AR D =4TH %% 272 S +flyQ: void 7 7 AXD AV v RILHELT
[#7E 56] Wolf © 2 7 A DO—4TH EZZ % 72 S0 Wolf HCEZIEFRICL TSN,
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[#% 60] Animal ®Y —2 a2 — RO—4THZE 272 &0 public interface Animal {

[#% 61] Animal Y —2=a— KO ATRZEZ /R EWN public void fly0;

[#% 62] Swallow Y —Aa— RFDO—{THEZZK X772 E\  public class Swallow implements Animal
[##°5 63] Swallow Y —2 22— KD “4THZZK 2728 public void fly( {

[#HE 64] Swallow ® Y —Aza— RO =ATHZZE X/ SV System.out.printIn(“Y /3 A [T~ E 5. 7);
[ 65] TestDrive DA A AV v RO—{THZZEZ /LI Animal animal = new Wolf();
[##% 66] TestDrive DA A > AV v RO_ATHEZEZ 2SN animal.fly();



[##3 67] TestDrive DA A LAY v RO=ZATHZZ 22 &\ animal = new Swallow();
[#3 68] TestDrive D A A LAY v~ KOMITHZE Z 72 & animal.fly();
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001 public interface Animal {
002 public void fly();
003 public void dig();
004 }
011 public class Mole implements Animal {
012 public void fly() {
013 System.out.printin("EJ ZRERNEHA . ");
014 }
015 public void dig() {
016 System.out.printin("EJ ZEHE X< EXE/NET . ");
017 }
018 }
021 public class Swallow implements Animal {
022 public void fly() {
023 System.out.printin("V /N X [ERNXET . ");
024 }
025 public void dig() {
026 System.out.printin("V /N X FHEhEHEA . ");
027 }
028 }
031 public class Wolf implements Animal {
032 public void fly() {
033 System.out.printin("ZAZA A I @FRNEEA . ");
034 }
035 public void dig() {
036 System.out.printin("FA AW IFE D ULEBSENET . ");
037 }
038 }
«interface»
041 public class AnimalTestDrive { Animal
042 public static void main(String[] args) { + fly0): void
043 Animal animal = new Wolf(); + dig(): void
044 animal.fly(); o
045 animal = new Swallow(); [
046 animal.fly(); i Rttt :
047 animal.dig(); | : |
048 an!mal = new Mole(); Mole Swallow Wolf
049 animal.dig(); + fly0: void | [+ fly0: void | |+ fly): void
050 } + dig(): void | [+ dig(): void | |+ dig(): void
051 }
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[##% 85] OperatingSystem 7 5 ZAMDO—1TH # & 272 S\
[##% 86] OperatingSystem ® 7 5 ZAM D “4TH # & 272 S\
[##% 87] OperatingSystem 7 5 ZAM D =4TH # & 272 S\
[#% 88] Linux ™27 5 AMD—{FH A& 272 S

[ 89] Linux @2 J AR D _ATH %K 272 S

[#3% 90] Linux ® 7 5 AR D =4TH %#E 2 72 S\

[#FE 91] 27 7 AW OEFRAERTRANEZEZ 2 723 W

[##3 92] OperatingSystem @Y — 22— FD—4THZZ 2R &
[##3 93] OperatingSystem @Y — 22— FD fTHZZ 2R E W
[#% 94] MacOS ® Y — 2 =a— FD—4THZKZ 2 &N

[#% 95] MacOS DY — A a— RO fTHEZE 22 &SN

[#% 96] MacOS DY — 2 a— FO=ZATHEZE 22 SN

[#% 97] TestDrive DA A > A Y v RO—4THZZEZ R E N
[#% 98] TestDrive DA A > A Y v RO 4THZZEZ R E N
[#% 99] TestDrive DA A > A Y v RO ZATHZZZ R E N
[#3 100] TestDrive D A A > A YV v ROWITHZ& 272 S\
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oy

oy

oy



[ 15]
(72 16]
[ 17]
[f#3 18]
[ 19]
[ 20]
[f3H 21]
[ 22]
[ 23]

[f#3H 24]
[f#3H 25]
[ 26]
[f3H 27]
[f#3 28]
[#3H 29]
[##3 30]
[f3 31]
[##% 32]
[##3 33]

oy

&

[##% 34])

[#3% 35] 1GUL 77U NZ T3 C
[E 36l 02~ R4 DTl I 8620 TT D

[##38 37]

0A HLZJEE L £ B
1ICEHZEIELET D
<<interface>>

Driver

+ drive(): void

Car

+ Car()

+ drive(): void

C.D-T.D

az X WV —y
[ = =
AuerRerw
<<interface>>
Instrument

+ sound(): void
Piano

+ Piano()

+ sound(): void

G.I-PI

AB

2 BAEN IR TY E

«interface»
Driver

+drive(): void

Car

+Car()
+drive(): void

+ Train()
+ drive(): void

&

[#E 38] <<interface>>
[#% 39] OperatingSystem
[#3% 40] + run0: void

[#% 41] L.O-M.O-W.0

oy

oy

«interface»
Instrument

+sound(): void

AN
[~ T~ 1
| I
| I
Guitar Piano
+Guitar() +Piano()
+sound(): void +sound(): void

OperatingSystem

«interface»

+run(): void
2
|

| + ********** 1

l | 1
Linux MacOS Windows
+Linux() +MacOS() +Windows()
+run(): void +run(): void +run(): void
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oy
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#H42] FixAY ~—z

Ha3] FFFvoEEIF LS, 89 HiESR

H 44] BT VOIS L D, 46 58V, JEEAYIZIR
F45] L LZoBIzonTIWy, 03I ED 720
#H46] Z VW oEEF TR Y, 9@

¥ 47) <<interface>>

«interface»
Pikmin

+thrown(): String
+attack(): String
+run(): String

. . AN
# 48] Pikmin |
# 49] + thrown(: String e T K
| | |
# 50] + attack(: String APurple oo e,
¥ 51] + run(: String +APurple() +Red() +White()

+thrown(): String
+attack(): String
+run(): String

# 52] AP-RP-W.P

+thrown(): String
+attack(): String
+run(): String

+thrown(): String
+attack(): String
+run(): String

# 69] <<interface>>
# 70] Vehicle

# 71]
# 72] Train

# 73] + drvie(: void

H 4] -1

# 75] B.V-T.V

# 76] public interface Vehicle {
# 77]
# 78]
# 79]
# 80]
# 81] Vehicle vehicle = new Bus(;
# 82] vehicle.drive();

# 83] vehicle = new Train();

# 84] vehicle.drive();

+ drive(): void

public void drive();
public class Bus implements Vehicle {
public void drive() {

System.out.println(“7"—>");




[##3 85]
[##3 86]
[##3 87]
[f#7 88]
[##3 89]
[##3 90]
[f3 91]
[ 92]
[##3 93]
[f3H 94]
[ 95]
[##3 96]
[f3H 97]
[##3 98]
[##3 99]

=

=

<<interface>>

OperatingSystem

+ run(: void

Linux

+ run(: void

-1

L.O-M.O-W.O

public interface OperatingSystem 1
public void run();

public class MacOS implements OperatingSystem {
public void run( {
System.out.println(“Ba/EN B A TT7);
OperatingSystem os = new Windows();
os.run();

os = new MacOS0;

[#3% 100] os.run(;



